
 
ESTADO DA PARAÍBA 
PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL DE JUSTIÇA  
 

ATA - TRIBUNAL PLENO  
 

37ª Sessão Ordinária Judicial Virtual do Tribunal Pleno, realizada na “Sala de 
Sessão Virtual do Tribunal Pleno”, com início no dia 08 de novembro de 2021, às 
14h00, e término no dia 16 de novembro de 2021, às 13h59min. 

 
 

Sob a Presidência do Excelent íssimo Senhor Desembargador 
Saulo Henriques de Sá e Benevides – Presidente.  Part ic iparam ainda da sessão os 
Excelent íssimos Senhores Desembargadores Luiz Sí lv io Ramalho Júnior, João Bat ista 
Barbosa ( Ju iz  convo cad o para  subst i tu ir  o  Des .  Abraham L in co ln  da  Cun ha Ramos) ,  Mar ia de 
Fátima Moraes Bezerra Cavalcanti ,  Márcio Muri lo da Cunha Ramos, Aluízio Bezerra  
Fi lho ( Ju iz  convo cado pa ra  subst i t u i r  o  D es.  M a rcos  Ca valcant i  de  A lbuque rque) ,  Joás de Brito  
Pereira Fi lho,  Arnóbio  Alves Teodósio,  Miguel  de Britto Lyra Fi lho ( Ju i z  convo cado pa ra 
subst i tu i r  o  Des.  Romer o  Marce lo  da  Fonse ca  O l ive i ra) ,  João Benedito  da S ilva,  Es lú Eloy 
Fi lho ( Ju i z  convo cado,  com jur i sd ição  l im itada,  para  subst i tu i r  o  Des.  Jo ão  Bened ito  da  S i l va) ,  
João Alves  da S ilva, Frederico  Martinho da Nóbrega Coutinho (Corregedor-Geral de 
Just iça) ,  José Ricardo Porto,  Carlos Martins Beltrão Fi lho, Mar ia  das Graças Morais 
Guedes (V ice-Presidente),  Leandro dos Santos,  José Aurélio da Cruz,  Oswaldo 
Trigueiro do Val le  Fi lho e Carlos Antônio Sarmento ( Ju iz  convocado para  subst i tu i r  o  D es.  
R i cardo  Vita l  de  A lmeid a) .  Acompanhando a  sessão virtual,  como representante  do 
Ministér io Públ ico a Excelent íssima Senhora Doutora Vast i  C léa Marinho da Costa 
Lopes,  1ª Subprocuradora de Just iça,  em subst ituição ao Excelentíssimo Senhor 
Doutor Antônio Hortêncio Rocha Neto,  Procurador-Geral  de Just iça do Estado da 
Paraíba.  Secretariando os trabalhos o Bacharel  Robson de Lima Cananéa,  Diretor 
Especial .  Às 14h00min,  do dia 08 de novembro de 2021, havendo número legal ,  foi  
aberta a presente sessão e submetida à apreciação do Augusto Colegiado a Pauta de 
Julgamento virtual ,  constante dos itens adiante discr iminados.  

 
 

PROCESSOS JUDICIAIS ELETRÔNICOS – PJE: 
 

(PJE-1º)  – Revisão Criminal  nº  0807370-
71.2021.8.15.0000.  R EL ATO R:  EXM O.  S R.  DR .  E SLÚ  ELOY FIL HO  ( J U IZ  CO NVOC ADO,  COM 
JUR I SD IÇ ÃO  L IMITADA ,  PARA S UB ST IT UIR  O DES.  JOÃO  B E NEDITO  DA S ILVA) .  RE VI SO R:  E XM O.  S R .  DE S.  
CARLO S M A RT INS BE LTR ÃO  FI L HO.  Requerente :  Eduardo Vieira de Sousa (Advs.  Fel ipe  
Pedrosa Tavares  Theófi lo Machado – OAB/PB 17.086 e Fernando Luiz  Pedrosa Tavares 
Coelho OAB/PB 28.632). Requerida :  Just iça Públ ica .  

DECI SÃO :  JULGOU- SE  PA RCI AL ME NTE  P RO CE DE NTE  O  PE D IDO  
REVI S I ON AL ,  POR  U NANI MI DADE ,  NO S TERMO S  D O VOTO  DO  REL ATO R.  IM PEDI DO O  DES .  M Á RCIO  
M URI LO DA CU N HA R AM O S.  

 
(PJE-2º)  – Revisão Criminal  nº  0807090-

03.2021.8.15.0000.  R EL ATO R:  EXM O.  S R.  DR .  E SLÚ  ELOY FIL HO  ( J U IZ  CO NVOC ADO,  COM 
JUR I SD IÇ ÃO  L IMITADA ,  PARA S UB ST IT UIR  O DES.  JOÃO  B E NEDITO  DA S ILVA) .  RE VI SO R:  E XM O.  S R .  DE S.  
CARLO S M A RT INS  BELT RÃO  FIL HO.  Requerente :  Thaleson Renan Oliveira Rodrigues 
(Defensor Públ ico:  Antônio Alberto Costa Bat ista).  Requerida :  Just iça Públ ica.  

DECI SÃO :  NÃO  SE  CO N HECE U DA  PR ESE NTE  AÇ ÃO  RE VI S IO NAL 
QUA NTO  AO  PE DI DO DE  RECO NHEC IM E NTO  DA CO NTI NU I DA DE  DE LIT I VA E  JULG OU -SE  
IM PRO CE DE NTE  QUAN TO  AO  PLE I TO  DE  RE DUÇ ÃO DAS PE NA S BA SE ,  PO R UNA NIM I DA DE ,  NO S 
TERMO S DO VOTO  DO  RE L ATO R .  I M PEDI DO  O  DES.  M Á RCI O M URI LO  DA CU NHA RAMO S .  
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(PJE-3º)  – Ação Direta de Inconstitucional idade (Medida 
Cautelar)  nº 0807654-79.2021.8.15.0000.  RE L ATO R:  E XM O. S R .  D ES.  A BR AHAM  L INCO L N DA 
CUNH A RAM O S.  Requerente :  Ministério Públ ico do Estado da Paraíba.  Requerido:  
Estado da Paraíba, representado pelo Procurador-Geral FÁBIO ANDRADE MEDEIROS.  

DECI SÃO :  DE FE RIU- SE  A  ME DI DA C AUTEL A R REQUE RI DA ,  PO R  
UNA NI MI DADE ,  NO S TER M O S DO VOTO  DO  RE L ATO R.  I MPE DI DO  O DE S.  M Á RCIO  M U RILO  DA CU NH A 
RAM O S.  

 
(PJE-4º)  – Ação Direta de Inconstitucional idade (Medida 

Cautelar)  nº 0812182-59.2021.8.15.0000.  RE L ATO R:  E XM O. S R .  D ES.  A BR AHAM  L INCO L N DA 
CUNH A RAM O S.  Requerente :  Ministério Públ ico do Estado da Paraíba.  Requerido:  
Munic ípio de Gurinhém .  

DECI SÃO :  DE FE RIU- SE  A  ME DI DA C AUTEL A R REQUE RI DA ,  PO R  
UNA NI MI DADE ,  NO S TER M O S DO VOTO  DO  RE L ATO R.  I MPE DI DO  O DE S.  M Á RCIO  M U RILO  DA CU NH A 
RAM O S.  

 
(PJE-5º)  – Revisão Criminal  nº  0807592-

39.2021.8.15.0000.  R EL ATO R:  EXM O.  S R.  DR .  E SLÚ  ELOY FIL HO  ( J U IZ  CO NVOC ADO,  COM 
JUR I SD IÇ ÃO  L IMITADA ,  PARA S UB ST IT UIR  O DES.  JOÃO  B E NEDITO  DA S ILVA) .  RE VI SO R:  E XM O.  S R .  DE S.  
CARLO S M A RTI N S BELT R ÃO  FI L HO.  Requerente :  Thyemon Henr ique Gama de Souza (Adv. 
Paulo André Dias de Ol iveira – OAB/PB 27.149). Requerida :  Just iça Públ ica.  

DECI SÃO :  NÃO SE  CO NHECEU DO PE D IDO  RE VI SIO N AL  NO  QUE SE  
REFE RE  AO  RECO NHECIM ENTO  DA PRESC RIÇ ÃO DA E XECUÇ ÃO,  CO N TU DO,  NA PA RTE  CO NHEC IDA ,  
JULGOU- SE  P RO CE DEN TE  A REVI SÃO,  PO R U NANI M IDADE ,  NO S TE RM O S D O  VOTO  DO  RE L ATO R.  
IM PEDI DO  O  DES .  M Á RCIO  M URILO  DA C UNH A R AMO S.  

 
(PJE-6º)  – Agravo Interno nos autos  do Recurso 

Extraordinário nº 0800174-55.2018.8.15.0000.  REL ATOR I A  DA  P RE SI DÊ NCI A DO  T RI B UNAL  DE  
JU STI Ç A DO ESTA DO DA PAR AÍ BA .  Agravante :  PBPREV – Paraíba Previdência,  representado 
pelo Procurador-Chefe PAULO WANDERLEY CÂMARA – OAB/PB 10.138. Agravada :  
Celina Gondim Diniz (Adva. Marí l ia  Clemente de Bri to Pereira -  OAB/PB 23.684).  

DECI SÃO :  NÃO SE  CO NHECEU  DO  AG R AVO  I NTE R NO,  PO R 
UNA NI MI DADE ,  NO S TER M O S DO VOTO  DO  RE L ATO R.  I MPE DI DO  O DE S.  M Á RCIO  M U RILO  DA CU NH A 
RAM O S.  

 
Nada mais  ocorrendo e diante da inexistênc ia de 

processos a serem apreciados,  deu por encerrada a presente sessão virtual,  no dia 16  
de novembro de 2021, às 13h59min, da qual  foi  lavrada a presente Ata, que será  
aprovada na próxima sessão ordinária judic ial  presencia l.  

 
 

 
Desembargador Saulo Henriques de Sá e Benevides 

PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DA PARAÍBA 
 
 
 

 

 

Robson de Lima Cananéa 
DIRETOR ESPECIAL  
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